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Kralupy nad Vltavou dosáhly významného milníku v rozvoji kulturního a komunitního
zázemí. Ve čtvrtek 19. března bylo za mimořádného zájmu veřejnosti slavnostně
zpřístupněno nové Kulturní centrum Kralupy nad Vltavou, které vzniklo citlivou přestavbou
bývalé pivovarské sladovny na moderní, víceúčelový objekt.

Nové centrum propojuje hned několik klíčových institucí – městskou knihovnu, dům dětí a mládeže,
základní uměleckou školu i muzejní výstavní síň, jejíž součástí je také kavárna Beseda. Všechny tyto
subjekty již fungují v plném provozu a aktivně využívají nové prostory. V následujících týdnech
nabídku doplní restaurace s minipivovarem, která je aktuálně ve fázi dokončování.

Slavnostního aktu se zúčastnili starosta města Libor Lesák, místostarostové Vojtěch Pohl a Petr
Holeček, dále zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, Ministerstva kultury, Středočeského kraje,
Státního fondu podpory investic, zhotovitelské společnosti Strabag a.s. i projektových kanceláří
Atelier 99 s.r.o. a TH arch s.r.o. Starosta při této příležitosti vyzdvihl význam spolupráce všech
zapojených subjektů: „Velmi si vážím práce všech, kteří se na proměně tohoto výjimečného objektu
podíleli. Díky jejich nasazení vzniklo moderní a reprezentativní místo, které bude sloužit obyvatelům
našeho města i širokému okolí.“

Součástí programu byla komentovaná prohlídka celého areálu, o kterou projevili zájem jak obyvatelé
města, tak pozvané delegace. Slavnostní den vyvrcholil koncertem v Dvořákově síni, jednom z
nejreprezentativnějších prostor základní umělecké školy. Pro ty, kteří se otevření nemohli zúčastnit,
je připraven Den otevřených dveří, jenž proběhne již tuto sobotu 21. března. Návštěvníci budou mít
možnost projít si celý objekt a blíže poznat jeho pestrou nabídku.

Projekt „Kulturní centrum v Kralupech nad Vltavou“ byl realizován za výrazné finanční podpory
Evropské unie. Město získalo dotaci z Národního plánu obnovy prostřednictvím Státního fondu
podpory investic ve výši 62 544 454,88 Kč. Dalších 200 milionů korun poskytlo Ministerstvo kultury
České republiky.

Cílem projektu byla kompletní transformace bývalé sladovny na moderní kulturní centrum s
důstojným zázemím pro kulturní a kreativní aktivity. V přízemních podlažích se nachází muzeum,
kavárna, vstupní hala knihovny a připravovaná restaurace s minipivovarem, zatímco vyšší patra
slouží domu dětí a mládeže, základní umělecké škole a městské knihovně. Každá z institucí má svůj
samostatný vstup, což výrazně přispívá k přehledné orientaci návštěvníků.

Nové kulturní centrum je určeno lidem všech generací a má ambici stát se přirozeným centrem
společenského dění nejen v Kralupech nad Vltavou, ale i v širším regionu.

Více informací je k dispozici na webových stránkách: https://www.kckralupy.cz/
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